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Papa objašnjava
odluku o uzimanju
imena Benedikt

Na svojoj prvoj općoj audijenciji
na Trgu Svetoga Petra pred
15.000 ljudi Papa je ponovno
zahvalio Bogu što ga je odabrao
za Petrova nasljednika i
objasnio je zašto je uzeo ime
Benedikt.

4.05.2005.

Sveti Otac je rekao da je na početku
svoje petrinske službe bio iznenađen
i zahvalan Bogu. «Iznenadilo me



prije svega da sam ja sam pozvan kao
nasljednik apostola Petra», rekao je
Papa, koji je osjetio «nutarnji drhtaj
pred prevelikim zadatkom i
odgovornost koju mi je povjerio». Ali
daje i vedrinu i radost sigurnost
njegove pomoći i pomoći njegove
Majke, Blažene Djevice Marije i
svetih zaštitnika. «Osjećam pomoć i
kroz duhovnu blizinu čitavog naroda
Božjeg, kojeg molim da me prati
postojanom molitvom, kako sam
ponovio i prošle nedjelje».

U srijedu, nastavljajući s
audijencijama na taj dan, rekao je:
«Želim se zadržati na izabranom
imenu za Rimskog Biskupa i Pastira
cijele Crkve. Htio sam se zvati
Benedikt XVI u odnosu na Benedikta
XV, koji je vodio Crkvu u teškom
periodu zbog prvog svjetskog rata.
Bio je prorok čvrstog i autentičnog
mira i učinio je što je bilo moguće da
se izbjegne rat i ograniče njegove
kobne posljedice. Kao i on, želim



staviti svoj položaj u službu
pomirenja i sklada među narodima,
uz duboko uvjerenje da je veliko
dobro mira prije svega jedan dar
Božji, slomljiv i dragocjen, za koji
moramo zazivati, braniti ga i
ostvariti među svima».

«Ime Benedikt osim toga podsjeća na
izvanredno veliku pojavu «Patrijarha
zapadnih redovništva», svetog
Benedikta iz Nursije, zaštitnika
Evrope pored svetoga Čirila i
Metoda».

Naglasivši da se ovaj svetac mnogo
štuje u Njemačkoj, točnije u
Bavarskoj, njegovoj domovini, rekao
je da je on «jedna temeljna točka za
jedinstvo Europe i snažan poticaj za
nezaobilazne kršćanske korjene
njezine kulture i civilizacije».

Papa je molio za pomoć svetoga
Benedikta da «Krist nastavi biti
centar naše egzistencije i da zauzme



prvo mjesto u našim mislima i svim
našim djelatnostima».

Prije završetka Benedikt XVI je
navijestio, kao i Ivan Pavao II, koji je
na početku svoga pontifikata
proslijedio dalje s mislima o
kršćanskim krepostima kojima je
započeo Ivan Pavao I, da će
predložiti u slijedećim tjednim
susretima komentar, koji je pripravio
njegov prethodnik, o drugom dijelu
Psalama i Pjesama za Večernju.
«Slijedeću srijedu ću nastaviti
njegovu katehezu koja se prekinula
26. siječnja ove godine».

Sveti Otac je pročitao zaključke
kateheze, izgovorene na talijanskom,
na različitim jezicima: engleskom,
francuskom, španjolskom,
njemačkom. Na kraju je uputio
kratak pozdrav na hrvatskom,
slovenskom i poljskom različitim
grupama i završio obraćajući se
tisući vjernika nadbiskupije Spoleto-



Norcia i njihovom nadbiskupu mons.
Riccardo Fontana.

Vatican Information Service, 28.
travnja 2005.
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